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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2009. augusztus 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Hallai Tibor
Domján István
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Szabó Sándor
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor                     (12 fő)
  

Igazoltan távol:
Rozsnyói Zoltán 
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 15 órakor 
megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, 12 fő jelen van.

A polgármester megkérdezte, hogy a meghívóban szereplő napirendhez van-e más javaslat. 
Mivel más módosító indítvány nem volt, ezért javasolta a napirend elfogadását.  Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

1. MFB Beruházási Hitel Szerződés módosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása
      Tárgy:   MFB Beruházási Hitel Szerződés módosítása 

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester



            
Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy a régi tüzép telep megvásárlása miatt  az 
MFB  hitelszerződés  módosítási  lehetőségét  meg  kell  vizsgálni,  hogy  abból  lehet-e  azt 
finanszírozni, vagy egyéb éven belüli hitelt kell felvenni. Elmondta továbbá, hogy a régi tüzép 
telep tulajdonjogának megszerzése érdekében a közbeszerzési eljárás megindítására kerül sor. 

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az MFB-s hitelszerződés módosításáról szóló határozati 
javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

178  /2009. (VIII.25.) sz. Kth.  
Fejlesztési célú hitel felvétele

1)  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyháza Szabadság  utca,  Szilágyi  utca  és  Széchenyi  utca  által 
határolt területen található a hosszú évek óta használaton kívüli Régi 
Tüzép telep, amely a 1122 helyrajzi számú 6.416 m2 nagyságú kivett 
telephely  művelési  ágú  ingatlan  megvásárlását  hitelből  kívánja 
finanszírozni.

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a 
fejlesztési  hitel  felvételével kapcsolatos lehetőségeket,  így különösen 
254,6M Ft összegű MFB-s hitelszerződés módosítását, vagy éven belüli 
fejlesztési  hitel  felvételét.  A  vonatkozó  előterjesztést  terjessze  a 
Képviselő-testület elé annak jóváhagyása érdekében.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 
    Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző 
    Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba dr. Zöldi 
Gábort, Domján Istvánt és Csőszi Sándort kívánja delegálni.

A delegált személyek elfogadták a jelölést, dr. Zöldi Gábor, Domján István és Csőszi Sándor 
bejelentették  személyes  érintettségüket,  egyben  kérték,  hogy  a  személyüket  érintő 
szavazásban részt kívánnak venni. 

Ezt követően dr. Kelemen Márk a határozati-javaslatot szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.



179  /2009. (VIII.25.) sz. Kth.  
Közbeszerzési eljárás a Régi tüzép telep tulajdonjogának megszerzése érdekében

1)  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzatának a 39/2009. (III.25.) sz. Kth-tal 
elfogadott 2009. évi közbeszerzési tervének 1. sz. melléklet szerinti 3. 
sz. módosítását elfogadja.

2.)  Egyúttal  felkéri  a  Jegyzőt,  hogy  a  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzat  2009.  évi  közbeszerzési  terve  módosításának, 
Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 
                            Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
    Határidő: 2009. december 31.

3) A Képviselő-testület:
• a  Régi tüzép telep  tulajdonjogának megszerzése érdekében, az 

önkormányzat - a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv 
252.§. (1) bek. f./ pontja szerinti - nemzeti értékhatárokat elérő 
hirdetmény  közzététele  nélküli  tárgyalásos  közbeszerzési 
eljárást folytat le.

• a  Közbeszerzési  Bíráló  Bizottságba  dr.  Zöldi  Gábor,  Domján 
István  és  Csőszi  Sándor  képviselőket,  valamint  Strobl  Alajos 
műszaki  irodavezetőt,  Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi 
irodavezetőt delegálja. 

4)  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a 
közbeszerzési  eljárással  kapcsolatban  tegye  meg  szükséges 
intézkedéseket. 
Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a közbeszerzési ajánlattételi felhívás, 
Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
   Vincze Miklós jegyző
   Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Határidő: 2009. szeptember 30.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
rendkívüli ülését 15 óra 5 perckor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk             Vincze Miklós 
polgármester                         jegyző


